11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.11.2020 12:36:23

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.11.2020 21:24:01

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307085/answer/307092




3mpaBcTByiTe! Hamo coaTh 99KymaT Ha OaKmoceB, ypeTpasbHbIM Ma30K - Ha aHgpodiop. CrenyeT
OTMETHUTD, YTO 3a00p aHaIM30B CliefAyeT MPOBOAUTL He paHbIIle, Y4eM Yepe3 MecsI] ITOoCye MOCIeqHEero
npuéMa aHTHOMOTUKOB MMOI060My moBoay. Ilepen 3a00poM aHAIM30B CIIeIyeT MIPOBECTH KOPOTKUMI
KypC IPUMeHEeHMsI PEKTaIbHBEIX CBe4ell JIOHTHUa3a 10 OMHOM Ha HOYb PeKTaJIbHO Yepe3 eHb 5 pas.
[To pe3ynbTaTaM aHAIU30B MOXKHO OyHET IIJIAHUPOBATh IeYeHune. Yaauu!



